Пояснительная записка к проекту решения

об исполнении бюджета МО СП «Донаёль» за 2024 год
Уточненный план бюджета СП «Донаёль» за 2024 год исполнен на 99,8% по доходам и 99,1 % по расходам. 
Всего доходов поступило в сумме 8 151,7 тыс. руб., при годовом плане 8 167,7 тыс. руб.
- налоговые доходы – 185,5 тыс. руб.;

- неналоговые доходы – 65,8 тыс. руб.;

- безвозмездные поступления – 7 900,4 тыс. руб.

Выполнение плана по собственным доходам составило 251,3 тыс. руб., или 120,9 %, (уточненный план –208 тыс. руб.)
Удельный вес собственных доходов составляет:
- налог на доходы физических лиц – 84,6 тыс. руб. (33,7 %);

- налог на имущество физических лиц – 72,7 тыс. руб. (28,9 %);

- поступления от использования муниципального имущества – 65,8 тыс. руб. (26,2 %);

- земельный налог – 27,0 тыс. руб. (10,7 %);
- госпошлина – 1,2 тыс. руб. (0,5 %), 

Безвозмездные поступления составили 7 900,4 тыс. руб. В составе безвозмездных поступлений:

- дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов - 1 137,0 тыс. руб.,
- субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 25,3 тыс. руб.,
- субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов – 283,4 тыс. руб.,
- прочие субсидии бюджетам сельских поселений – 1 800,0 тыс. руб.,

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 164,2 тыс. руб.,
- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений – 
4 466,0 тыс. руб.,

- поступления от денежных пожертвований, предоставляемых негосударственными организациями получателям средств бюджетов сельских поселений – 2,0 тыс. руб.,
- поступления от денежных пожертвований, предоставляемых физическими лицами получателям средств бюджетов сельских поселений -22,5 тыс. руб.

Уточненный годовой размер дефицита бюджета установлен в сумме 0 тыс. руб., фактически на конец года профицит составил 54,4 тыс. руб.
Кредиторская задолженность по состоянию на 1 января 2025 года по всем статьям баланса составляет 68,9 тыс. руб., просроченной задолженности нет. В течение года кредиторская задолженность в целом увеличилась на 10,4 тыс. руб. за счет коммунальных услуг и прочих работ и услуг.
Дебиторская задолженность составляет 47,6 тыс. руб.

Исполнение бюджета по отраслям:

Общая сумма расходов местного бюджета за 2024 год составила 8 097,3 тыс. руб., при годовом плане 8 167,7 тыс. руб.
  Общегосударственные вопросы.

Финансирование расходов по данному разделу произведено в сумме 3 374,8 тыс. руб., что составляет 98,2 % годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 41,7 %.
Расходы по содержанию администрации поселения составили 2 889,2 тыс. руб., при плане 2 931,9 тыс. руб., или 98,5 % годового уточненного плана. Расходы направлены: на оплату труда с начислениями муниципальных служащих, обслуживающего персонала направлено 1 223,3 тыс. руб., денежное содержание главы поселения с начислениями составило 1 081,7 тыс. руб., на оплату коммунальных услуг составили 99,5 тыс. руб., услуги связи – 47,4 тыс. руб., командировочные расходы – 38,8 тыс. руб., содержание имущества – 31,1 тыс. руб., прочие расходы и услуги – 289,5 тыс. руб., оплата налогов – 1,5 тыс. руб., увеличение стоимости материальных запасов – 76,4 тыс. руб.
Расходы по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, за счет средств федерального бюджета произведены в сумме 283,4 тыс. руб., из них: оплата труда с начислениями – 62 тыс. руб., приобретение материальных запасов – 221,4 тыс. руб.

Расходы по выполнению переданных полномочий по административным правонарушениям составили 25,3 тыс. руб., что в пределах плана.

Расходы по перечислению межбюджетных трансфертов муниципальному району на осуществление части переданных полномочий составили 148,5 тыс. руб., или 100,0% годового плана, в том числе на осуществление полномочий поселений:

- по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета поселения – 110,5 тыс. руб.;

- по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля – 31,6 тыс. руб.,

- по формированию архивных фондов поселения – 6,4 тыс. руб.
   Расходы за счет средств резервного фонда не осуществлялись.

Расходы по другим общегосударственным вопросам составили 28,4 тыс. руб. в том числе: на оплату взноса в Ассоциацию Советов муниципальных образований Республики Коми – 5,0 тыс. руб., на проведение мероприятий (ветеранское движение) – 23,4 тыс. руб.
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

Расходы по данному разделу составили 740,0 тыс. руб. или 100 % плановых показателей. Средства направлены на обустройство и ремонт пожарного водоема в п.Донаёль.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Финансирование расходов по данному разделу произведено в сумме 3 251,5 тыс. руб. при плане 3 261,3 тыс. руб., что составляет 99,7 % плановых назначений. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 40,2 %. 

Средства направлены на содержание системы уличного освещения – 350,3 тыс. руб., содержание улично-дорожной сети – 274,0 тыс. руб., прочие мероприятия по благоустройству поселений – 228,2 тыс. руб., организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время – 85,2 тыс. руб.,  организация оплачиваемых общественных работ – 5,3 тыс. руб., взнос на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда – 117,8 тыс. руб., осуществление полномочий по содержанию муниципального жилищного фонда – 164,2 тыс. руб., на реализацию народных проектов по обустройству источников холодного водоснабжения, прошедших отбор в рамках проекта "Народный бюджет" – 1 125,5 тыс. руб., выполнение работ по ремонту выгребных колодцев по ул. Первомайская пст. Донаёль в рамках проекта «Народный бюджет» - 901 тыс. руб.
Социальная политика

Расходы на доплату к пенсиям муниципальным служащим за 2024 года составили 731,0 или 100 % годового плана.

Годовой отчет сельского поселения «Донаёль» за 2024 год составлен в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н.

Годовой отчет включен в состав консолидированного отчета муниципального района «Усть-Вымский» и представлен в Министерство финансов Республики Коми в установленном порядке, проверен Министерством финансов Республики Коми и включен в состав консолидированной отчетности Республики Коми.

Согласно статье 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит утверждению Советом сельского поселения «Донаель».

Согласно статье 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит внешней проверке.

Во исполнение статьи 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации в решении Совета об утверждении отчета указаны общий объем доходов, расходов и дефицита бюджета.
И.о. начальника финансового управления
администрации МР «Усть-Вымский»                                                                 Н.В. Жигулова
