Пояснительная записка к проекту решения

об исполнении бюджета МО СП «Донаель» за  2021 год

Уточненный план бюджета СП «Донаель» за 2021 год исполнен на 99,3 % по доходам и 98,6 % по расходам. 
Всего доходов поступило в сумме 6 130,4 тыс. руб., при годовом плане 6 175,6 тыс. руб.
Выполнение плана по собственным доходам составило 201,8 тыс. руб., или 81,7 %, (уточненный план –247 тыс. руб.)
Удельный вес собственных доходов составляет:
- налог на доходы физических лиц – 53,5 тыс. руб. (26,5 % суммы собственных доходов);
- налог на имущество физических лиц – 70,0 тыс. руб. (34,7 %);
- земельный налог – 40,9 тыс. руб. (20,3 %),

- госпошлина – 1,4 тыс. руб. (0,7 %), 

- поступления от использования муниципального имущества – 36,0 тыс. руб. (17,8 %). 

Из бюджета муниципального района поступили безвозмездные средства в размере 5 928,6 тыс. руб. В составе безвозмездных поступлений дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности составили 11,7 тыс. руб., дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности – 1 231,0 тыс. руб., субсидии на реализацию народных проектов в сфере благоустройства, прошедших отбор в рамках проекта "Народный бюджет" - 1000,0 тыс. руб.,  субвенции – 200,5 тыс. руб., межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 501,3 тыс. руб., прочие межбюджетные трансферты - 2 967,7 тыс. руб., поступления от денежных пожертвований, предоставляемых физическими лицами - 6,4 тыс. руб., поступления от денежных пожертвований, предоставляемых негосударственными организациями - 10,0 тыс. руб.;

Уточненный годовой размер дефицита бюджета установлен в сумме 152,1 тыс. руб., фактически на конец года дефицит составил 107,2 тыс. руб.
Кредиторская задолженность по состоянию на 1 января 2022 года по всем статьям баланса составляет 54,0 тыс. руб., просроченной задолженности нет. В течение года задолженность в целом увеличилась на 13,3 тыс. руб. за счет коммунальных услуг, прочих работ и услуг. 
Отвлечения на дебиторскую задолженность по расчетам с бюджетом по налогу на доходы физлиц, по взносам в Фонд социального страхования, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования, Пенсионный фонд составили 32,1 тыс. руб.

Исполнение бюджета по отраслям:

Общая сумма расходов местного бюджета за 2021 год составила 6 237,6 тыс. руб., при годовом плане 6 327,7 тыс. руб.
  Общегосударственные вопросы
Денежное содержание главы поселения составило 1 081,2 тыс. руб., в том числе: оплата труда – 833,0 тыс. руб., начисления на оплату труда – 248,2 тыс. руб.
 Расходы по содержанию администрации поселения составили 3 046,4 тыс. руб., при плане 3 083,3 тыс. руб., или 98,8 % годового уточненного плана. На оплату труда с начислениями муниципальных служащих, обслуживающего персонала направлено 1 533,9 тыс. руб., или 65,2 % расходов на управление. Расходы на оплату коммунальных услуг составили 53,1 тыс. руб., услуги связи – 45,4 тыс. руб., проезд к месту отдыха и обратно – 64,8 тыс. руб., содержание имущества – 27,8 тыс. руб., прочие расходы и услуги – 120,8 тыс. руб., оплата налогов – 1,5 тыс. руб., увеличение стоимости материальных запасов – 117,9 тыс. руб.
Расходы по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, за счет средств федерального бюджета произведены в сумме 180,3 тыс. руб., из них: оплата труда с начислениями – 169,8 тыс. руб., приобретение материальных запасов – 10,5 тыс. руб.

Расходы по выполнению переданных полномочий по административным правонарушениям составили 20,2 тыс. руб., что в пределах плана.

Расходы по перечислению межбюджетных трансфертов муниципальному району на осуществление части переданных полномочий составили 71,5 тыс. руб., или 100,0% годового плана, в том числе на осуществление полномочий поселений:

- по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета поселения – 50,6 тыс. руб.;

- по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля – 13,5 тыс. руб.,

- по формированию архивных фондов поселения – 7,4 тыс. руб.
   Расходы за счет средств резервного фонда не осуществлялись.
На проведение выборов в представительные органы муниципального образования направлено 93,1 тыс. руб.

Расходы по другим общегосударственным вопросам составили 20,9 тыс. руб. в том числе: на оплату взноса в Ассоциацию Советов муниципальных образований Республики Коми – 4,0 тыс. руб., на проведение мероприятий – 5,0 тыс. руб., работа ветеранского движения- 11,9 тыс. руб.

          Жилищно-коммунальное хозяйство

Финансирование расходов по данному разделу произведено в сумме 2 376,0 тыс. руб., что составляет 98,4 % годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 38,1 %.
Взнос на капитальный ремонт жилья составил 72,8 тыс. руб., осуществление полномочий по содержанию муниципального жилищного фонда- 58,3 тыс. руб.

Расходы по содержанию и очистке дорог составили – 269,9 тыс. руб., уличному освещению – 209,4 тыс. руб., организации работ несовершеннолетних, общественным работам – 138,2 тыс. руб., прочие мероприятия по благоустройству поселений – 56,0 тыс. руб., реализация народного проекта в сфере благоустройства -1 128,4 тыс. руб., осуществление полномочий по участию в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов  - 443,0 тыс. руб.
Социальная политика

Расходы на выплату доплат к пенсиям муниципальным служащим составили 429,2 тыс. руб. или 100 % годового плана. 
Годовой отчет сельского поселения «Донаель» за 2021 год составлен в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н.

Годовой отчет включен в состав консолидированного отчета муниципального района «Усть-Вымский» и представлен в Министерство финансов Республики Коми в установленном порядке, проверен Министерством финансов Республики Коми и включен в состав консолидированной отчетности Республики Коми.

Согласно статье 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит утверждению Советом сельского поселения «Донаель».

Согласно статье 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит внешней проверке.

Во исполнение статьи 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации в решении Совета об утверждении отчета указаны общий объем доходов, расходов и дефицита бюджета.
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